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Questao 1) (2,0) O diagrama ao lado apresenta a visdo
estrutural (componente-conector) de um sistema distribuido
utilizado pelos atendentes de clientes de um banco. O
sistema permite que os atendentes enviem mensagens a
outros atendentes (por exemplo, informando a realizacdo de
uma determinada operagdo) e que realizem operacdes nos
dados do cliente sendo atendido. O administrador de dados
do banco também pode realizar operacdes, manipulando
diretamente os dados da base. Com base no diagrama ao cl: ClientTeller
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a) Identifique quais elementos (caixas ou liga¢des) do

diagrama estdo atuando como componentes € quais estdo Client Client | Client
L L |-
atuando como conectores (1,0). Para cada conector . Failover B : Failover 2] - Failover =

identificado, indique seu tipo bésico, o(s) tipo(s) de servico Request/Reply Request/Reply Request/Reply
de interacdo por ele realizado(s) e atribua valores para trés

das suas dimensdes de variagdo (1,0).
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Questao 2) (2,0) Faca uma andlise comparativa entre os \
conectores Procedure Call e Event. Utilize os seguintes cliont Lo o™
critérios na sua analise: (0,4 cada) cardinalidade do
conector, grau de acoplamento proporcionado entre
componentes, facilidade de evolugdo, impacto na
escalabilidade e suporte a heterogeneidade.
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Questao 3) (2,0) Apresente a visdo estrutural de um
sistema que faca uso de conectores do tipo Arbitrator e
Distributor (1,0). Quais requisitos funcionais e ndo-
funcionais mais influenciaram na decisdo de uso destes

tipos particulares de conectores (1,0) ?
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Questao 4) (2,0) Porque geralmente é necessério a utilizagdo de mais de uma view na modelagem arquitetural de um
sistema (0,5) ? Dé um exemplo de duas views explicando as suas diferencas (0,8). Cite dois exemplos de possiveis
inconsisténcias entre duas views de um mesmo sistema (0,7).
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Questao 5) (2,0) Apresente um exemplo pratico de um modelo arquitetural com alta exatiddo (accuracy) e baixa precisdo
(precision) (1,0). Explique porque este modelo possui estas caracteristicas e qual notagdo de modelagem foi utilizada no
modelo (1,0).

Boa sorte !
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